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Ter Aar, 03 mei 2009   

 

Notulen jaarvergadering STG "Ter Aar" d.d. 18 april 2009 in “de Vlinder”.    

Aanwezig  : Wil Schildwacht, Jos Speet, Hennie de Oude, leden van de  

   STG Ter Aar en leden van de ijsclub. 

Afwezig namens bestuur Wouter ten Wolde.         

 

Opening 

 

De vergadering wordt geopend door de voorzitter om 20.15 uur. Welkom aan iedereen en 

speciaal aan Gerard v.d. Hoorn van het ijsclubbestuur alsmede de heer Harry Falke voorzitter 

van het Gewest Noord Holland Utrecht op deze 45
e 
jaarvergadering van de STG Ter Aar. 

Alvorens de vergadering aan te vangen verzoekt de voorzitter om 1 minuut stilte ter 

nagedachtenis aan Dennis van der Hoorn, Harry van Harrewijn en Wil Plaisant van de Wal drie 

bij de vereniging betrokken leden die ons dit seizoen zijn ontvallen. 

Afmeldingen waren er van Wouter ten Wolde, Daan Verleng, Rick Slof en Jan Oosterhof allen 

als deelnemer aan de Amstel Gold race, Wim Biemans, Yvonne en Rick van der Hoorn, Manouk 

van Tol, Karin Kalker en Henk Springintveld.   

Het is weer een druk seizoen geweest, maar door een week later aan te vangen gelukkig niet zo’n 

lang seizoen als het vorige. Wel was het een seizoen waarin Koning Winter ons eindelijk 

aangenaam verraste en we mochten genieten van een periode met natuurijs. Hierdoor hebben we 

allemaal toch behoorlijk lang op de schaatsen kunnen staan en genieten van het echte werk. 

Als we de resultaten van dit seizoen bekijken mogen we wel weer van een zeer succesvol seizoen 

spreken, er waren veel deelnemers aan de diverse Nederlandse kampioenschappen en het aantal 

persoonlijke records alsmede clubrecords was aanzienlijk. We hebben zelfs twee leden die op 

wereld niveau hebben meegedaan. Hierover meer in het jaarverslag.  

De clubkampioenschappen in Heerenveen waren weer een succes met een overvol programma en 

zeer goede resultaten. Er werden maar liefst 6 nieuwe clubrecords genoteerd, terwijl bijna elke 

deelnemer wel een persoonlijk record, 108 in totaal, wist te noteren er waren dus alleen maar 

winnaars. Bij de STG Ter Aar was dit ook het seizoen van vernieuwingen en de stap in het 

elektronische tijdperk waarvan u het meeste al zelf heeft kunnen constateren, meer hierover volgt 

in het jaarverslag.   

Het einde van het seizoen en deze jaarvergadering betekenen ook weer de start voor het nieuwe 

seizoen waarvoor de voorbereidingen al weer zijn aangevangen.     

 

Notulen vorige vergadering 

 

De notulen worden door de secretaris voorgelezen en door de vergadering goedgekeurd, waarna 
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ondertekening plaats heeft. 

 

Jaarverslag 2008 / 2009  
 

De secretaris leest het jaarverslag voor en haalt een aantal hoogtepunten aan. 

Meer gedetailleerde informatie omtrent het jaarverslag kunnen de leden nalezen op de website 

van de STG Ter Aar. www.stgteraar.nl  

De voorzitter bedankt de secretaris voor het samenstellen van dit jaarverslag.      

 

De voorzitter maakt van dit moment gebruik om een aantal van de in het jaarverslag genoemde 

en aanwezige rijders aan de diverse NK’s in het zonnetje te zetten. De jeugdrijders die zijn al 

genoemd tijdens de afsluiting in het zwembad de Wel en gefeliciteerd. 

Bloemen worden overhandigd aan Annouk van der Weijden, John van de Vlugt, Esther Boer, 

Dennis Kalker, Laurens Akerboom en Erik Valentijn. Manouk van Tol en Karin Kalker horen 

ook nog in dit rijtje, maar konden niet aanwezig zijn.  

 

Financieel verslag 

 

Een overzicht van de financiële situatie is voor een ieder beschikbaar. Een aantal specifieke 

zaken worden in de toelichting aangehaald. Waren er vorig jaar de volgende uitgaven: aanschaf 

van een nieuw programma voor de leden en financiële administratie inclusief de investeringen 

voor de website, de aanschaf van 200 mutsen voor het Leidenschaatsen en de nieuwe jasjes voor 

de trainers. Dit seizoen hadden we naast de standaard uitgaven geen extra kostenposten. Mede 

omdat er geen drukkosten voor het clubblad meer op de uitgaven drukken en ook geen 

portokosten omdat bijna iedereen een email adres heeft, is het saldo gestegen. 

 

De voorzitter bedankt de penningmeester voor het duidelijke overzicht. 

 

Verslag kascontrolecommissie     

 

De kascontrolecommissie bestond dit jaar uit Jos van der Lee en Bart Könst. 

Bart kan namens beiden mededelen geen opmerkingen te hebben en dat de penningmeester 

keurig werk levert. 

De penningmeester overhandigt de door de kascontrolecommissie getekende verklaring, 

waarmee de vergadering de penningmeester decharge verleent en de voorzitter bedankt de 

commissie voor hun controle. 

 

Verkiezing kascontrolecommissie 

 

Jos van der Lee zal het tweede jaar ingaan, terwijl Wils van der Hoorn zich beschikbaar stelt om 

de open gevallen plaats in te nemen. Beiden worden alvast bedankt voor hun inzet. 

 

Vaststelling contributie 

 

Het bestuur stelt voor om de contributie niet te verhogen, omdat we binnen ons budget blijven en 

er geen grote uitgaven worden verwacht. De vergadering heeft geen bezwaren en dus wordt het 

voorstel aangenomen. 

 

Bestuursverkiezing  
 

http://www.stgteraar.nl/
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Hennie de Oude is aftredend en herkiesbaar. Er zijn geen tegenkandidaten en dus vindt 

herverkiezing plaats. Voorzitter bedankt Hennie voor zijn vele, en vaak voor de leden 

onzichtbare, werk en feliciteert hem met zijn herbenoeming. Tevens overhandigt zij hem een bos 

bloemen. De voorzitter wijst de vergadering erop dat het bestuur behoefte heeft aan uitbreiding. 

Het bestuur ziet graag aanvulling met een lid die Wouter wil ondersteunen met het onderhoud 

van de website. John v.d. Vlugt heeft zich vorig jaar aangemeld als PR- medewerker, maar heeft 

nog geen tijd voor een bestuursfunctie. Door de voorzitter wordt opgemerkt, dat er heel veel 

leuke stukjes te lezen zijn geweest, zowel in de kranten als op de website en dat wij daar heel blij 

mee zijn, waarvoor een applaus klimkt vanuit de zaal. 

Mede omdat de reeds aanwezige bestuursleden al meerdere functies binnen de STG bekleden en 

dat er niet meer mogen worden zullen er binnen de vereniging meerdere personen op moeten 

staan om open plekken te komen opvullen. Gewezen wordt op het feit dat we al hebben kunnen 

lezen dat er verenigingen worden opgeheven door een gebrek aan bestuursleden en dat we erop 

hopen en vertrouwen, dat het bij de STG niet zover zal komen..  

 

Mededelingen 

 

- Mark van Nobelen heeft aangegeven niet meer beschikbaar te zijn als trainer voor de TALS 

groep. Naar een oplossing –groep-4-breed- wordt op dit moment nog gezocht. Wie er voor de 

selectie in aanmerking komen zal later bekend gemaakt worden. Er staan komend seizoen 11 

leden op de lijst met ijs- en clubfaciliteiten. 

- De jaarvergadering van de IJsclub is op 24 april – de agenda kunt u op de website terug 

vinden. 

- Het vorige seizoen hadden we nog 5 leden die een KNSB cursus volgde, dit seizoen 1 persoon- 

Frederi Hettinga, voor jury I. Laat u niet weerhouden om een cursus te volgen, uitbreiding 

blijft altijd nodig bij zowel de trainers als de jury. 

- Er is steeds minder wedstrijdrijdende jeugd in de categorieën Jun. B en A als bij de Neo’s . Het 

is een landelijke tendens die zich niet alleen bij het schaatsen voordoet  maar ons wel zorgen 

baart omdat het steeds moeilijker wordt om ploegen samen te stellen  voor 

interclubwedstrijden. 

- De droogtrainingen vangen aan op 25 mei. Het fietsen en skeeleren starten op 17 mei. 

- De website die medio december gereed zou zijn wordt deze zomer afgerond. Wouter die deze 

kar trekt heeft mede door het natuurijs en het werk bij van de Hoorn schaatssport alsmede zijn 

studie niet voldoende tijd kunnen vrijmaken. Overigens zien we graag meer ingezonden 

stukken van deelnemers aan de diverse activiteiten. 

- De  fietstocht van de Rabo-bank is op zondag 14 juni a.s. De start vindt plaats tussen 9.00 en 

13.00 uur over de diverse afstanden. 

- In het zwembad is afscheid genomen van 3 Leidentrainers te weten, Petra Mank-de Bruin, Jelle 

Oosteroom en Roy van Es. Inmiddels is er een aanmelding binnen, en blijven er nog 2 posities 

open. Aanmelden kan bij het bestuur of trainers coördinator Jan Oosterhof.  

- KNSB-Licenties worden gewijzigd van het per jaar aanvragen naar doorlopend met opzegging 

voor 1 september a.s. 

 

 

   

 

Huldiging Kees van der Hoorn 

 

In de uitnodiging voor deze vergadering heeft u kunnen lezen dat er een speciale gebeurtenis 

gaat plaatsvinden rondom twee zeer gewaardeerde vrijwilligers. Een daarvan zal inmiddels 



Notulen 18/04/09 

duidelijk zijn, is het afscheid van Mark van Nobelen als selectie trainer. Mark zal het speldje 

ontvangen zodat hij ook als “STG-ridder” genoteerd staat. Helaas is Mark niet aanwezig. Ter 

plekke wordt bekend, dat hij deze morgen vader is geworden van een zoontje Teun, waarvoor 

alvast onze hartelijke felicitatie!!   

De andere is een STG Ter Aar lid van het eerste uur te weten Kees van der Hoorn. 

Kees is in de beginjaren voorzitter van de STG Ter Aar geweest, maar waar de meesten van ons 

hem van kennen is van zijn technische kennis van het schaatsen en de manier waarop hij dat al 

40 jaar als trainer aan menig lid heeft weten over te brengen. Het doet het bestuur dan ook zeer 

veel genoegen te kunnen melden dat Kees vandaag 18 april 2009, door de burgemeester van 

Nieuwkoop dhr F. Buijserd, zal worden voorzien van een Koninklijke onderscheiding. 

Het woord wordt dan ook gegeven aan de burgemeester die Kees na een fraaie speech de 

onderscheiding – lid in de Orde van Oranje Nassau - opspeldt. 

Voorzitter Wil Schildwacht richt zich hierna tot de jubilaris en haalt een aantal anekdotes aan, 

waarna zij hem een spiegel met inscriptie overhandigd. Tevens wordt hem een buffet 

aangeboden, een etentje, waarbij dus alle aanwezigen voor worden uigenodigd.  

Daarna wordt het woord gegeven aan Harry Falke, die Kees roemt om zijn inzet en een 

onderscheiding als lid van verdienste voor het KNSB Gewest Noord Holland –Utrecht kan 

overhandigen. Uiteraard wordt ook Corrie in de huldigingen betrokken en krijgt van de diverse 

sprekers een mooie bos bloemen voor de vele avonden dat we Kees mochten “lenen”. 

 

 

Rondvraag 

 

- Ada Kalker: Kunnen we de fietstijdritten niet een naam geven en dan bijvoorbeeld ter 

nagedachtenis de Dennis van der Hoorn tijritten. Het bestuur kan zich hierin vinden echter 

dachten meer aan het rondje IJsselmeer. Hierop zal later worden teruggekomen omdat dit toch 

ook in overleg met de familie zal moeten gebeuren.       

- Ton van Tol: Hoe concreet is de TALS trainer opvolging. Op dit moment nog in onderzoek en 

dan eventueel in breder verband binnen de groep 4. Het is niet eenvoudig om iemand bereidt te 

vinden zoveel uur in het trainen te stoppen als Mark heeft gedaan. En dan hebben we het nog 

niet eens over de praktische haalbaarheid om op de gevraagde tijden op de baan aanwezig te 

kunnen zijn. 

- John van der Vlugt: Er schijnt tijdens het zwembad feest voor de jeugd een briefje te zijn 

overhandigd waarop de start voor het fietsen op 10 mei is aangegeven. Kunnen we hierop een 

rectificatie sturen. Zal worden doorgegeven. 

- Jaap van der Weijden: Kunnen we de begeleidende ouders in Leiden niet vragen om de open 

gevallen trainers plekken op te vullen. Bestuur denkt dat dit ook wel zal gebeuren veel van de 

trainers zijn er op die manier ingerold. 

- Jaap van der Weijden: Kunnen we omdat er altijd kinderen moeten worden afgewezen i.v.m. 

gebrek aan plaatsen niet gebruikmaken van het H06 uur in Haarlem. Ja natuurlijk kan dat 

alleen waar halen we de trainers vandaan die bereidt zijn om elke zaterdag naar Haarlem te 

rijden. En de ouders moeten ook beschikbaar zijn voor een retourtje Haarlem. 

- Lenie van der Hoorn: Waarom organiseren we niet als in Rijpwetering meer 

natuurijswedstrijden. Het bestuur wijst Lenie erop dat deze activiteiten niet door de STG 

worden geregeld maar door de ijsclub en dat die vraag daar zal moeten worden gesteld. 

- Lenie van der Hoorn: Doet beklag over het feit dat ze tijdens de natuurijskampioenschappen 

niet heeft mogen meedoen met de laatste afstand. Gewezen wordt op de reglementen die voor 

deze wedstrijden gelden en dat de STG alleen maar helpt met de uitvoering. 

- Hein-Jan Bocxe: Wat kunnen we doen als de scholen moeilijk blijven doen met de 

clubkampioenschappen en we toch grotere aantallen mee willen laten doen. Marja Meijer geeft 
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aan dat ouders een verzoek tot 2 snipperdagen mogen indienen. Mogelijk kunnen ze hiermee de 

problemen omzeilen. We gaan dit sowieso opnieuw bekijken, alleen al omdat er een wisseling 

van directie is op één van de scholen. 

- Ton Slof: Er is van Nut en Vermaak een verzoek gekomen of we niet gezamenlijk naar 

Heerenveen kunnen gaan voor clubkampioenschappen. Bestuur denkt dat dit praktisch niet 

haalbaar is, het is al moeilijk voor de STG om ijs te kunnen huren, en waar halen we de jury 

leden vandaan om een hele dag te zitten. (die concentratie kan niemand opbrengen)  

- Ton van Tol: Het is gebleken dat de tijden die op 16 maart zijn gereden niet meer door het 

gewest konden worden geregistreerd. Bestuur schuift de vraag direct door naar Harry Falke 

met het verzoek om de tijden registratie open te laten zolang er nog wedstrijden worden 

verreden.    

 

 

Afsluiting  
 

De vergadering wordt om 21.15 uur gesloten, waarbij de voorzitter opmerkt dat we er trots op 

zijn, dat we als vereniging zeer compleet en actief zijn. Mede dankzij de medewerking van onze 

vele vrijwilligers. Iedereen die afgelopen seizoen weer met veel enthousiasme heeft meegeholpen 

om dit allemaal te realiseren, wordt hartelijk bedankt. Voorzitter bedankt ook iedereen voor 

zijn/haar aanwezigheid en wenst iedereen een prettige voorzetting van de avond en tot ziens bij 

de droogtrainingen. 

 

 

Voor akkoord:  Voor akkoord: 

Voorzitter  secretaris 

     


